

**Kid's Race- 2o Koumaria Trail Series**  
**Κυριακή 15 Ιανουαρίου 2023**  
**Achaia Clauss – Ώρα: 10:30**

Η ΚΟΙΝ.ΣΥΝ.ΕΠ. (Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση) "**ΔΙΑΒΑ**" διοργανώνει, υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, την **Κυριακή 15 Ιανουαρίου 2023**, το **2ο Koumaria Trail Series**, το οποίο περιλαμβάνει αγώνες τρεξίματος μεταξύ των οποίων και το **Achaia Clauss Race kids** στα **1500m** (για παιδιά Ε΄ και Στ΄ Τάξης) με στόχο να νιώσουν οι μικροί μαθητές και αυριανοί αθλητές τη χαρά της άσκησης και να μυηθούν στον αθλητισμό.

**Οι ως άνω αγώνες θα διεξαχθούν** εντός του χώρου της **Achaia Clauss** με την αρωγή του Αθλητικού Σωματίου Άκρος και είναι **δωρεάν** για τους μαθητές. **Για όσους θέλουν**, μπορούν να **προσφέρουν** κάτι για οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου **Φλόγας** (Σύλλογος γονιών παιδιών με νεοπλασματική ασθένεια).

**Σημείο εκκίνησης και τερματισμού** αποτελεί το ιστορικό οινοποιείο **Achaia Clauss** στο Πετρωτό Πατρών, στο οποίο θα βρίσκεται και η γραμματεία του αγώνα. **Οι παιδικοί αγώνες θα ξεκινήσουν στις 10:30** και τα παιδιά θα μπορούν να **παραλάβουν** τους **αριθμούς** τους στην γραμματεία της διοργάνωσης την ημέρα του αγώνα μεταξύ **9:30 – 10:15**. Όλα τα παιδιά που θα συμμετέχουν θα παραλάβουν αναμνηστικά μετάλλια, ενώ σε αυτά που θα τερματίσουν στις 3 πρώτες θέσεις θα δοθεί ένα επιπλέον μετάλλιο.

Σε περίπτωση βροχής θα είναι διαθέσιμος στεγασμένος χώρος και αίθουσα όπου θα μπορούν να χρησιμοποιήσουν οι συνοδοί κατά τη διάρκεια της αναμονής τους και οι αθλητές πριν και μετά τον αγώνα. Επίσης χώρος που θα χρησιμοποιηθεί ως αποδυτήρια.

**Δικαίωμα συμμετοχής** έχουν μαθητές/-τριες των τάξεων Ε΄ και Στ΄ (έτη γεννήσεως 2011 - 2012) και έχουν **έγκυρο Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ)** στο οποίο στο πεδίο **«ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, ΣΕ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ»** έχει επιλεγεί το **«Συμμετοχή χωρίς περιορισμούς»**. Καθώς το ΑΔΥΜ είναι απόρρητο έγγραφο οι γονείς θα πρέπει να προσκομίσουν την ημέρα του αγώνα υπεύθυνη δήλωση με την οποία βεβαιώνουν τα παραπάνω.

**Οι Εγγραφές** θα γίνονται μέχρι και την Τετάρτη 11 Ιανουαρίου 2023 **από τον Γονέα/Κηδεμόνα** στον παρακάτω σύνδεσμο.

<https://results.chronolog.gr/registrationc1.aspx?h=1f6d3fe55e2508cdfbf0b1059810f0c&l=GR&g=0>

**Στην αρχή της ιστοσελίδας εγγραφής σας ζητείται να δηλώσετε ότι:**

- Γνωρίζετε τους κινδύνους των αγώνων τρεξίματος στην σωματική ακεραιότητα (ασθένεια, τραυματισμό έως και θάνατο) και αναλαμβάνετε προσωπικά την ευθύνη των κινδύνων που ενδέχεται να προκύψουν.
- Το παιδί σας είναι υγιές και έχει την σωματική ικανότητα για να συμμετέχει.
- Αποδέχεστε ότι οι διοργανωτές του αγώνα, οι συνεργάτες αυτών, οι χορηγοί της διοργάνωσης, όσοι δουλεύουν ή εργάζονται εθελοντικά για τη διοργάνωση, οι εθελοντές, οι κριτές, οι επίσημοι και μη προσκεκλημένοι δεν φέρουν καμία ευθύνη.
- Επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί το όνομα καθώς και φωτογραφίες και βίντεο του παιδιού σας, που θα ληφθούν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης και συναφών δραστηριοτήτων για κάθε νόμιμη χρήση από τους διοργανωτές και χορηγούς.
- Έχετε διαβάσει τους όρους συμμετοχής, έχετε κατανοήσει το περιεχόμενο, παραιτείστε ουσιαστικά δικαιωμάτων σας και πως υπογράφετε ελεύθερα, χωρίς κανένα κίνητρο και καμία διαβεβαίωση.

**Στην συνέχεια επιλέγετε την 4<sup>η</sup> επιλογή που αναφέρει «4.Achaia Clauss Race kids 1500m» και συμπληρώνετε τα στοιχεία του παιδιού σας.**

